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Wichtig—Aufmerksam lesen - Fiir die Wiederverwendung in der Zukunft aufbewahren

IMPORTANT-READ CAREFULLY—RETAIN FOR FUTURE REFERENCE

Entspricht der Norm
EN 747 Teil 1+2 WARNUNG:
Ausgabe 2012 ,Hochbetten und Etagenbetten sind nicht fir
Corresponds to the norm EN 747, parts 1+2, 2012 edition Kinder unter dem sechsten Jahresalter geeignet,
Satisfait & la norme EN 747 parties 1+2 version 2012 i H HP
Voldoet aan norm EN 747 deel 1 en 2, uitgave 2012. da das Risiko VOI".1 einer VerIet”zung bei einem
Cumple la norma EN 747 parte 1+2 edicién 2012 Sturz aus der Hohe entsteht.
Hergestellt fiirymanufactured for WARNING:

POL-POWER Sp. z o0.0,, ,High beds and the upper bed of R
ul. Poznanska 113A, bunk beds are not suitable for chidren under six
PL62-052 Kormoniki years dueto the risk of injury from falls.

Max. zuléssige Belastungen von Einlegebdden in Kg:
Max. dopuszczalne obcigzenie polki w Kg:
Starke | Spanplatte
. obcigzenie | Ptyta widrowa _.
blaungg.e| mm| 15[ 18 | 22 /::/Matratze
0 = 400 NG ~ MAX
401<600 | 40 [40 | 40 . I 110mm
601<800 | 24 S~
801 < 1000 | 15 | 30 = S =S
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Instructions for furniture maintenance @ Wskazdowki na temat Konserwacji mebli
-The maintenance consists in regular cleaning the external and internal surfaces of the furniture. - Konserwacja polega na regularnym czyszczeniu zewngtrznych i wewrg trznych powierzchni mebla.
- Remove any?stains or dirt regularly. The fresh stains are usually to be removed easier and completely S

- Na biezgco usuwac plamy i zabrudzenia. Swieze plamy dajg sie zazwyczaj Izej i najczesciej w cab $ci usungé
- Materials and agents for maintenance: - Materiay i $rodki do konserwaciji:
RECOMMENDED : soft fabric cloths while using proper cleaning and maintenance agents (it is recommended to apply ZALECANE: sciereczki z mg kkiej tkaniny zn yciem odpowiednich rodkéw czyszgz co -konserauj cych (zaleca sie
commonly used foams and emulsions) however, before using them it is advisable to do the test on the invisible surface stosowanie ogélnie dostepnych pianek i emulsji) jednak przedzu yciém rodkéw czyszcz co - kogserwuj cych zaleca
with the agents designed for using for this type of material sie przeprowadzenie testu na powierzchni niewidocznej $rodkami przeznaczonymi dla tego typu tworzywa

UNACCEPTABLE : rough sponges, scratchers, detergents, chemical solvents, polishes powders NIEDOPUSZCZALNE: twarde gabki, drapaki, detergenty, rozpuszczalniki chemiczne, pasty proszki zawierajace
containing abrasive materials and it is also inadvisable to soak with a great amount of water. $rodki $ cierne oraz niewskazane jest moczenie dwzg I8 @ wody.

Anweisung zur Mébelpflege @ Pokyny pro udrzbu nabytku
- Pflege bedeutet regelmaRige Reinigung der dufReren und inneren Mdbeloberflache - Udrzba spociva v pravidelném¢ iSténi vnéjSich a vnitfnich povrchinabytku.
- Flecken und Verschmutzungen laufend entfernen. Neue Flecken lassen sich gewohnlich leicht und haufig véllig entfernen - Skvrny a negistoty okamZitéodstrariujté. C erstvé skvrny je mozné snadnéji a tej astgji zcela odstranit
- Pflegestoffe und -mittel: - Materialy a prostfedky k adrzbé:
EMPFEHLENSWERT: Lappen aus weichem Stoff und entsprechendes Reinigungspflegemittel (empfehlenswert sind DOPORUCENE: hadfiky z mékkeé latky s pouzitim vhodnych ¢isticich a konzervé nich prostfedk((dopord uje se
handelsibliche Schdumen und Emulsionen) allerdings wird vor derAnwendung der Reinigungspflegemittel einTest pouZivani vSeobecnépfistupnych pének a emulzi) avSak pfed pouZitim Cisticich a konzerva& nich prostfedkise
auf der unsichtbare Oberflache empfohlen doporucuje provest test na neviditen€ asti, a to prostredkycur enymi pro tento typ latky.
UNZULASSIG: harte Schwamme, Schrubber, Spiilmittel, chemische Lésungsmittel, NEDOVOLENE: tvrdé hubky,skrabaky, detergenty, chemické rozpoustédla, pasty prasky obsahujici
Pasten Pulver mit Schleifmittel sowie Nassmachen mit viel Wasser. brusné prostfedky a nedoporuduje se ma: it pfiliSvelkym mnozstvim vody.
Indications concernant la conservation des meubles @ Pokyny pre udrzbu nabytku
- La conservation consistef un nettoyage régulier des surfaces externes et internes du meuble. - Udrzba spociva v pravidelnomé idteniu vonkajsich a vnatornych povrchov nabytku.
- Effacer les taches et les salures immédiatement. D'habitude, les taches fraiches sont plus facilesfeffacer. -8kvny a zne &istenia okamZite odstrafujteC  erstvéskvrny moze salahko andj astsji celkom odstranit.
- Les matériaux et les substances destinés pour la conservation: - Materidly a prostriedky na udrzbu:
RECOMMANDES : les chiffons mous, en utilisant les moyens convenables destinés pour nettoyer et conserver les meubles ODPORUCENE: handricky z makkej latky s pouzitim vhodnych istiacich konzérva nich prostriedkov (oéiporu uje sa
(il est recommandé d'utiliser les crémes et émulsions accessibles au marché) pourtant, avant d'utiliser un liquide, pouzivanie vSeobecne pristupnych pen a emulzi) avSak pred pouZitim Gistiacich a konzervé nich prostriedkov sg
il est recommandé de faire un test sur une surface invisible avec des liquides destinés pour ce type de matériau doporucuje provesttest na neviditelnei asti, a to prostriedkam&ur enymi pre tento typ latky
INADMISSIBLES : éponges dures, radoires, détergents, dissolvants chimiques, pates-poudres contenant NEDOVOLENE: tvrdé hubky,$krabaky, detergenty, chemické rozptstadia, pasty prasky obsahujtice
les substances abrasives, il n'est recommandé non plus de mouiller les meubles avec de I'eau. brusné prostriedky a neodporuéuje sa md itprilisvelkym mnoZstvom vody.
Aanwijzingen voor het onderhoud van meubels Savjeti za Odrzavanje namjestaja
@ - Het onderhoud houdt het regelmatig reinigen van de meubels in. - Odrzavanje se sastoji od redovitih ¢iS¢enja vanjskih i unutarnjih povr§ina namjestaja.
- Verwijder steeds vlekken en vuil. Verse vlekken zijn gewoonlijk gemakkelijker en vaak in hun geheel te verwijderen. - Redovito uklanjati mrlje i prljavstine. Svjeze mrlje mogu biti lakSe i naj¢es¢e u potpunosti uklonjene.
- Onderhoudsmaterialen en -middelen: - Materijali i sredstva za odrzavanje:
AANBEVOLEN:doeken van zachte stof met reinigingsmiddelen (het gebruik van algemeen verkrijgbare schuim en emulsies wordt PREPORUCAMO: koristanje krpica od mekih tkanina i odgovarajuéa sredstva zag i§ enje i odrzavanje
aanbevolen). Voer voor het gebruik van de reinigings- en onderhoudsmiddelen een test uit op een onzichtbare plaats met middelen (preporuca se koristiti pjene i emulzije dostupne u prodaji) - ali prije negodpo nete koristiti sredstva
die bestemd zijn voor dat soort materiaal. za cis¢enje i odrzavanje, preporucljivo je provesti test tog sredstva na nevidljivoj povrsini materijala.
AFGERADEN:harde sponzen, krabbers, detergenten, chemische oplosmiddelen, pasta's en poeders die schuurmiddelen bevatten. NEDOZVOLJENASREDSTVA: tvrda spuzva, grebalice, deterdzenti, hemijska otapala, sredstva u obliku
Het wordt ook afgeraden om grote hoeveelheden water te gebruiken. pasti ili praska, koja sadrze abrazivna sredstva, ne preporu¢a se namakanje velikim koli inama vode.
Indicazioni relative alla conservazione dei mobili Mobilya bakim talimat
@ - La conservazione consiste in una pulizia sistematica delle superfici interne ed esterne del mobile. - Mobilya bakimi, mobilyanin i¢ ve dsylzeylerinin muntazam bir bigimde temizlenmesinden olusur.
?-Togliere le macchie e sporcizie immediatamente poiche lo sporco fresco solitamente ed interamente e piu facile da eliminare. - Olusan leke ve kirlenmeleri derhal giderin.Taze lekeler genellikle kolay ve timiiyle ¢ kar.
?- Materiali e mezzi per la conservazione: - Mobilya bakim malzeme ve araglar
SI RACCOMANDANO:stracci di tessuto morbido con aggiunta di adeguati prodotti per la pulizia e conservazione (si raccomanda TAVSIYELER: yumusak bez ve uygun temizleme-bakim araglari(piyasadaki képiik ve emdilsiyonlar) tavsiye edilir.
I'utilizzo di schiume ed emulsienti generalmente accessibili nel commercio). Tuttavia, prima di applicare tali prodetti, scelti in base Asiftemizlemeye ge¢meden 6nce kullanaca n zilac mobilyan n gériinmeyen ylizeyinde test etmeyi ihmal etmeyeniz.
alla superficie da trattare, occorre eseguire il test su una zona meno visibile. UYARI:sert siinger, tel siinger, tiner, ¢izici 6zelligi olan deterjan, toz deterjan asla kullanmayin. Mobilya ylzeylerini
SONO VIETATI:spugne dure, raschiatori, detergenti, paste e polveri contenenti sostanze abrasive. Inoltre, e da evitare fazla islatmay n
di bagnare i mobili con I'acqua.
Butor apolasara vonatkozé utmutatok Sfaturi pentru intretinerea mobilei
@ - Az apolashoz a butor kilséés belséfeliiletének rendszeres tisztitasa tartozik. @ - Intretinerea constain curétarea regulatéa suprafetelor exterioaresi interioare ale mobilierului.
- Folyamatosan kell a foltokat és a szenyezedéseket eltavolitani.Afriss foltok altalaban kényebben és gyakran teljesen eltavoltihatok. - Petelesi murdaria trebuiesc indepartate imediat. De obicei, petele proaspete pot s&fie mai usorsi complet eliminate.
- Apolasi anyagok és szerek: - Materialesi detergenti de intretinere:
JAVASOLT: a tisztitashoz puha rongyot ( ruhat) és megfelel6apolasi szereket hasznalunk RECOMANDATE:stergerea cu o carpamoale,si utilizarea unor detergenti pentru curataresi intretinere (este recoma-
(javasolt a kereskedelemben elérhet6habok és emulziok hasznalata) a tisztité-apolasi szerek hasznalata ndat sautilizati spume disponibile in comertsi emulsii), cu toate acestea, inainte de aplicarea detergentilor pentru
el6tt a nem lathato (nem szembet(ing) felileten adott szerrel egy probatesztet kell elvégezni . curatare-intretinere, se recomandaséase efectueze testul pe o suprafatadisponibildinvizibiladin acest tip de material
TILOS: a kemény szivacs, kapar6, mosoészerek, vegyi oldoszerek, suréloszereket tartalmazé porok NICIODATA:bureti duri, lavete abrazive, detergentj, solventj, substante chimice, pulberi, paste care contin substante
és pasztak hasznalata, a tisztitdashoz nem szabad nagy mennyiségiivizet hasznalni és abban zdatni. abrazive; nu este recomandatanici umezirea cu o cantitate mare de apa
Indicaciones para conservacion de los muebles Pekomeraaumvnoyxogysamebenbio
@ - La conservacion consiste en la limpieza corriente de las superficies externas e internas del mueble. - YxoasamebernbronpeaycMaTpuBaeTperynsipHyonpoTUPKYBHELLHENVBHY TPEHHENNOBEPXHOCTUMEGENU
- Quitense las manchas y suciedades segun vayan apareciendo. Las manchas recientes suelen quitarse ligera y completamente. . MaTHan3arpsisHeHuscHUMatoTcpasyxe  CeexuensTHaydansoTcsneryen3aqacTyononHocTba
- Materiales y productos para conservacion: - MatepuansiucpeacTeanoyxoay :
SE RECOMIENDAN: trapo de tela suave con la utilizacién de los productos correspondientes de limpieza y conservadores PEKOMEHAYEMBIE: Tpsino4YKMM3MsarkonTKaHUCpUMEHEHNEMCOOTBETCTBEHHbLIXUNCTALLE-KOHCEPBUPYHOLLIMX
(se recomiendan las espumas y emulsiones disponibles en el mercado). No obstante, antes de usar el producto de limpieza CPEeLACTB (pekomMeHayeTCANpYMeHeHNeobLLefoCTYNHbIXNEHOKMaMynbenil) , OpHako nepeanpyMeHEeHUEMUUCTSILLE
y conservador se recomienda hacer una prueba en la superficie invisible con los productos apropiados para este tipo de materia. -KOHCEepBUPYHOLLIErOCPEACTBACIIEAYETNPOBECTUTECTHA3AKPLITONNOBEPXHOCTUMEGENN
NO SEADMITE ELUSO DE: esponjas duras, metalicas, detergentes, disolventes, cremas, polvos que contienen agentes abrasivos. HEPEKOMEHAYEMBIE : xecTkverybku,Haxaaku,4eTepreHTbl, XMMUYeCKnepacTBOPUTEN,NacTbIMMOPOLLKMA
Tampoco se puede mojar el mueble con demasiada cantidad de agua. ccoaepxaHmemabpasnBHbIXBELLECTB . HegonyckaTbCKONNeHnsBoAbIHaNoBepxHocTuMebenu .
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EN 747 142 : 2012 Begabino Kindertraume GmbH & Co. KG, Siemenstr. 2, D-32676 Liigde mmﬁw >@
Pol-Power Sp. z. 0.0., Poznanska 113, PL-62-052 Komorniki GCGRUPPE

UWAGA

- Wazne informacje dotyczace bezpieczenstwa! Nalezy doktadnie przeczyta¢ instrukcje obstugi i zachowac jg do
pozniejszego wykorzystania.

Nalezy zawsze przestrzegac instrukcji producenta.

Montaz tozka pietrowego powinny przeprowadzi¢ dwie osoby.

UWAGA !! Bezpieczenstwo naszych t6zek z funkcjg zabawy, t6zek wysokich i pigtrowych — zgodne z wymogami EN 747 — jest zagwarantowane wytgcznie pod warunkiem uzycia
stelaza z listew sprezynujacych (bez mozliwosci regulacji) lub przewidzianej podstawy tézka!

Zgodnos¢ z normg EN 747 czes¢ 1+2; wydanie 2012 r.

Zalecane rozmiary materaca 900 (1200) /2000/110 mm.

Nie uzywa¢ materacéw o grubosci powyzej 140 mm

Nalezy zwrdci¢ uwage na oznaczenie znajdujace sig na stupku drabinki (czarna strzatka), ktére wskazuje dopuszczalng wysoko$¢ materaca.

OSTRZEZENIE: Lozka wysokie oraz gorne tozko tozek pigtrowych nie sg przeznaczone dla dzieci ponizej 6. roku zycia ze wzgledu na ryzyko upadku. -
OSTRZEZENIE: W przypadku nieprawidiowego uzytkowania tozka pietrowe i wysokie moga stwarza¢ powazne niebezpieczeristwo uduszenia.

dy nie wolno zawieszac ani mocowac do elementow tozka pietrowego przedmiotéw, ktére nie sa przeznaczone do uzytku w potgczeniu z tézkiem, np. lin, sznuréw i sznurkéw, hakéw, pasow i torebek:
Nalezy okresowo sprawdzac potaczenia $rubowe i w razie potrzeby dokreci¢ je, poniewaz w przeciwnym razie stabilno$¢ konstruk i
OSTRZEZENIE: Nie wolno uzywag tozka pietrowego/wysokiego, jezeli jakikolwiek element konstrukcyjny jest uszkodzony lub nie zostat zamontowany.

OSTRZEZENIE: Dzieci moga utkna¢ pomiedzy 6zkiem a $ciana, skosem dachu, sufitem, sasiednimi elementami wyposazenia wnetrza (np. szafami) itp. Aby zapobiec powaznym obrazeniom, odstep pomiedzy gérna krawedzig zabezpieczenia
przed upadkiem a sgsiadujgca strukturg nie moze przekracza¢ 75 mm lub musi by¢ wigkszy niz 230 mm. Nalezy przestrzega¢ wskazoéwek dotyczgcych odpowiedniego zamocowania tézka do $ciany, ktére sg okreslone w instrukcji montazu.

W zadnym razie nie wolno usuwac naklejek z informacjami dotyczacymi bezpieczenstwa!

Nalezy zadbac¢ o wiasciwe wietrzenie pomieszczenia, aby zapewni¢ odpowiednio niskg wilgotno$¢ powietrza oraz zapobiec powstawaniu plesni w t6zku i dookota t6zka.

BHUMAHUE

BaxHu yka3aHus 3a 6e3onacHocT! lpoyeTeTe BHUMAaTENHO UHCTPYKUMATA 3a yNoTpeba U 51 3anaseTe 3a No-kbCHa
ynotpeba.

VIHCTPYKUMUTE Ha NPON3BOANTENS TPAGBA BUHArM Aa Ce cneasar.

Jlernoto Ha eTaxm TpabBa Aa ce MOHTMpa OT 2 nmua.

BHUMAHMUE!! BesonacHocTTa Ha HaluMTe nerna 3a urpa, BUCOKM flerna u nerna Ha etaxu cernacHo EN 747 e rapaHTupaHa camo npu 3nonasaHe Ha HalumTe pamku
C NPYXXVUHHU NANCTHN (G€3 Bb3MOXHOCT 3a PerynupaHe) Unu Ha NpeBUAEHOTO ABHO Ha nernoto!

CboTBeTCTBa Ha cTaHaapta EN 747, yact 1+2, usgatue 2012.

MpenopbuuTeneH pasmep Ha matpaka 900 (1200) /2000/110 mm.

Mons, He u3snonasaiite maTtpak, koiiTo e no-geden ot 140 mm.

BHumaBaiiTe 3a MapkupoBkaTa BbpXy CTbnbaTa (YepHa CTpenka) Ha NernoTo, KoATO Noka3sa A0NYCTMMATa BUCOYMHA Ha MaTpaka,

MPEAYMNPEAUTENHO YKA3AHMUE: Bucokute nerna v ropHoTO NErno OT fiernarta Ha eTaxu He ca NOAXOAALLM 3a Aela noj 6 roauHM Nopaan onacHoCTTa OT HapaHsiBaHe B Cnyyail Ha najaHe. 2 mon
NPEAYNPEAUTENHO YKA3AHMUE: Mpyu HenpaBunHa ynotpeba nernara Ha eTaxw 1 BUCOKUTE nerna Morat a NpeACcTaBnssaT Cepruo3Ha onacHOCT OT HapaHsiBaHe B pe3ynTaT Ha 3ajyluaBaHe.

MpeameTn, KOUTO He Ca NpeABUAEHM 3a ynoTpeba C NernoTo, He TpsBBa HUMKOra Aa ce MKCMPAT UMK OKaYBaT BbPXY YacT OT NErNOTO Ha eTaxu, TOBa BaXi HANp., HO He @IMHCTBEHO, 3a BbXETa, LHYPOBE, kaBenu, Kyku, KonaHn 1 YaHT.

OT Bpeme Ha Bpeme NPoBePsBaiiTe BUHTOBUTE CbeAVHEHNS U NPU HY)XAa M A03aTsraiiTe, 3all0To B NPOTUBEH Cryyail He @ OCUrypeHa CTabUMHOCTTa Ha KOHCTPYKLMATa.

NPEAYNPEAUTENHO YKA3AHME: Jlernoto Ha eTaxu/B1COKOTO nerno He TpsibBa Aa ce U3nonaea, korato KOHCTPYKTUBEH ENEMEHT € NMOBPEAEH UNn nuncea.

NPEOYNPEAWUTENHO YKA3AHME: [leuata mMoraT Aja ce 3akneLysT Mexay NernoTo n cTeHaTa, CKOCeH TaBaH, TaBaHa Ha CTasTa, CbCeHN NpeaMeTi oT o63aBexaaHeTo (Hanp. Wwkadose) 1 T.H. 3a Aa ce NpeAoTBpaTI CeprUo3Ha OnacHoOCT oT
HapaHsiBaHe, Pa3CTOAHNETO MEXAY ropHUS pb0 Ha NPeAnasHOTO CbOPBXKEHME CPELLl NajaHe U CbCeAHaTa KOHCTPYKUMS He TpsiGBa Aa HaaBuWwaBa 75 mm unu TpsGea Aa e no-ronsmo ot 230 mm. CnassaiiTe ykasaHusTa 3a NpeaBUAEHOTO
3aKpenBaHe KbM CTEHa B MHCTPYKUMATA 32 MOHTaX.

MpeaynpeanTENHNAT CTUkep He TPSGBa 1a CE OTCTPaHNBA B HUKAKbLB Cryyai!

TpsiGea Aa ce 0GbPHE BHUMAHNE Ha AOCTAaTLYHO NPOBETPEHNE Ha NOMELLEHNETO, 3a 4a Ce NOAABPXA HUCKA BNAXHOCT Ha Bb3Ayxa U a Ce NPeAoTBpaTi 06pasyBaHe Ha MyXbIl B U OKOMO NErnoTo.

POZOR
- Dulezité bezpecnostni pokyny! Navod k pouziti si peclivé prectéte a uschovejte pro pozdéjsi potiebu.

Vzdy dodrZujte pokyny vyrobce.

Montaz palandy by mély provadét 2 osoby.

POZOR!! Bezpecnost nasich détskych posteli, patrovych posteli a paland v souladu s normou EN 747 mlze byt zarugena pouze pfi pouziti nasich lamelovych rostd
(bez moznosti nastaveni) nebo pfisluseného dna postele!

Je v souladu s normou EN 747, dil 1+2, vydani 2012.

Doporucena velikost matrace je 900 (1 200) / 2 000 /110 mm

Nepouzivejte prosim matrace o tloustce vétsi nez 140 mm.

Veénujte prosim pozornost oznageni na stojné Zebfiku (¢erna Sipka), které udava povolenou vysku matrace.

VAROVANI: Patrové postele a horni postele paland nejsou vhodné pro déti do 6 let z divodu rizika zranéni v disledku padu.

VAROVANI: Palandu/patrovou postel je zakazano pouzivat, pokud je poskozen nebo chybi néktery z konstruk&nich dild.
VAROVANI: Déti mohou uviznout mezi posteli a sténou, stfesnim zesikmenim, stropem pokoje, pfilehlym bytovym zafizenim (napF. skfinémi) atp. VV zajmu vylougeni rizika vazného zranéni nesmi byt vzdalenost mezi horni hranou ochrany proti
padu a pilehlou strukturou vétsi nez 75 mm, nebo naopak musi byt vétsi nez 230 mm. VVénujte pozornost pokyniim pro spravné upevnéni na sténu v montaznim navodu

Bezpecnostni nalepka nesmi byt v zadném pfipadé odstranéna!

V mistnosti je tfeba zajistit dostatecné vétrani za u€elem snizeni vihkosti vzduchu a zabranéni tvorby plisni uvniti a v okoli postele.

BEM/AERK
- Vigtige sikkerhedsanvisninger! Laes omhyggeligt brugervejledningen og gem den til senere reference.

Producentens anvisninger skal altid fglges.

Kgjesengen skal samles af 2 personer.

0BS!! Sikkerheden ved vores lege-, hgj- og kgjesenge i henhold til EN 747 garanteres ved anvendelsen af vores fiedersengebund (kan ikke justeres)

ler den dertil beregnede sengebund!

Overholder normen EN 747 del 1.+2. udgave 2012.

Anbefalet madrasstarrelse 900 (1200) /2000/110 mm.

Anvend ikke en madras, der er tykkere end 140 mm

Veer opmaerksom pa markeringen pa sengens stige (sort pil). Denne angiver den tilladte madrashgjde.

ADVARSEL: Hgjsenge og den gverste seng i en ksjeseng er ikke egnede til barn under 6 ar pa grund af faren for skader, hvis barnet falder ned.

ADVARSEL: Ved usagkyndig brug kan keje- og hajsenge udgere en alvorlig farekilde som falge af kveelning. *
Genstande, der ikke er bestemt til brug i forbindelse med sengen, ma aldrig fastgares til dele af kojesengen eller ophaenges pa denne. Dette gaelder f.eks., men er ikke begreenset til, reb, band, snore, kroge, remme og tasker.

Kontroller regelmaessigt, at skruerne sidder fast, og efterspaend dem eventuelt, da konstruktionens stabilitet ellers ikke er givet.

ADVARSEL.: Kgjesengen/hgjsengen ma ikke anvendes, hvis en konstruktionsdel er beskadiget eller mangler.

ADVARSEL: Bgrn kan komme i klemme mellem sengen og vaeggen, en skra veeg, veerelsets loft, indretningsgenstande i naerheden (f.eks. skabe) og osv. For at undga alvorlige personskader skal afstanden mellem overkanten af faldsikringen og
den tilstadende struktur vaere under 75 mm eller over 230 mm. Fglg anvisningerne vedrgrende fastgarelse i vaeggen i monteringsvejledningen.

Sikkerhedsmaerkaten ma under ingen omstaendigheder fiernes!

Der skal sgrges for tilstraekkelig ventilation af vaerelset for at holde Iuftfugtigheden lav og for at undga, at der dannes skimmel i og omkring sengen.

MPOZOXH

- InpavTikég utrodeifeig acg@aleiag ! AlaBdoTe pe Tpogoxn Kal QUAASTE TIG 0dnyieg XPONG YIO va PTTOPEITE va avaTpECeTe
0€ AUTEG apyOTEPQ.

O1 0dnyieg Tou KATAOKEUQOTH TTPETTEI va AapBdvovTal TTavTa utroyrn. |
Ma T cuvappoAdynan Tou kPeRaTiol KOUKETA aTTaITOUVTal 2 GToud. 2
MPOZOXH !! H ao@AAeia Twv KPERATILV TTAIXVISIOU, TWV UTTEPUWWHEVWY KPERATILIV KAl TV KPERATILV KOUKETWV KaTd To TpdTUTIo EN 747 dlacga
HOVO EQOTOV XPNOIKOTTOIEITAI TO TTAQICIO TEAGPOU (XWPig dUVATATNTA PETATOTTIONG) TNG ETAIPEIAG KOG ) TOU TIPOBAETTOHEVOU UTTOGTPWHATOG!

MAnpoi Tig araiTrigelg Tou TpoTuTrou EN 747 Mépog 1+2 Ekdoon 2012

ZUVIOTWHEVO PEYEBOG OTPWHATOG 900 (1200) /2000/110 mm.

Mnv xpnGIHOTIOIEITE OTPWUA, TO TIGX0G TOU oTroiou uTrepBaivel Ta 140 mm. .
Mpocégte TNV €vdeIgn oTov 0pBoaTATN TNG OKAAAG (HaUpo BEAOG) TOU KPERATIOU, TO OTTOI0 UTTOBEIKVUEI TO PEYIOTO ETITPETTOUEVO UYOG TOU OTPWHATOG.

MPOEIAOMOIHZH: Ta uTrepuywéVa KPERATIA Kal TO Avw KPEPRATI O€ KPERATIO KOUKETEG ival akatdAANAa yia TTaISIA TTou Bev £XOUV CUPTTANPWOEI TO 60 £T0G TNG NAIKIAG TOUG Adyw KIvBUVOU TpauuaTIooU aTré evOEXOHEVN TITWAN
MPOEIAOMOIHZH: Z¢ mepimTwon pn evoedelypévng XPHoNg Ta KPERATIO KOUKETEG Kal T UTTEPUPWHEVA KPERATIAN EVEXOUV TOBAPO KiVOUVO TPAUHATIOHOU aTTd OTPAYYAAIGHO.

Agv emMTPETTETAI N OTEPEWON 1} AVAPTNON OTO KPERATI I O€ £Va TUAKA TOU, QVTIKEIPEVWY, Ta OTroia dEV TTpoopiovTal yIa XPRON HE TO KPERATI, OTTWG TT. X. METAEU GAAWY oUpHaTa, KOPBOVIA, OTTAYKOI, YAVTLOI, JWVEG KOl TOGVTEG.
EAéyxete kat@ dlaoTrpara T oTaBepOTNTA TWV PBIBWTWV CUVOECEWY Kal OPIYYETE TEG, EQOCOV XPEIAZETA, YIOTI BIAQOPETIKG BeV DIACPAAIZETaI N OTABEPOTNTA TG KATAOKEUNG.

MPOEIAOMOIHEH: H xprion Tou uTepuywhEVOU KpeBaTIOU/KPEBATIOU KOUKETA BEV ETITRETTETAN, EQV EXEI UTTOOTEI gNId 1} AEMTTEl KATT0I0 GOMIKG GTOIXEIO Tou
MPOEIAOMOIHZH: Ta Taidid ptropei va eykAwBIoTOUV PeTagu Tou KpeRaTioU Kal Tou Toixou, Hiag eTTIKAIVOUG oTéyng, Tou TaBavioU i TTaPAKEIUEVWY AVTIKEIHEVWY ETTITTAWGONG (TT.X. VTOUAQTTWV) KTA. Tpog atoTpoTtrh Tou kKivdivou evég coBapou
TpauHaTIOHOU, N aTTéoTaoN PETAEU TOU Gvw GKPOU TOU KIYKAIBWHATOG KaI TNG TTAPAKEIPEVNG BOUAG TTPETTE va gival PikpdTepn ammd 75 mm A peyaAUtepn amd 230 mm. AGBETE UTTOWN TIG UTTODEIEEIG OTO EYXEIPIDIO ODNYIWV TUVAPHOAOYNONG OXETIKA HE
TNV TTPOBAETTOHEVN OTEPEWAT GTOV TOIXO.

Z€ Kapio TEPITTTWON OV ETTPETTETAI N APAIPETT TWV AUTOKOAANTWY ao@aAeiag!

Mpétrer va e§ao@aAIZeTal O ETTAPKAG EGAEPICUOG TOU XWPOU, TTPOKEINEVOU N OTHOTPAIPIKA Uypasia va TTAOPapéVEl O€ XapnAd ETHITESA KAl VO OTTOTPETTETAI O OXNHATIONOG HOUXAAS YUPW atré TO KPERATI.

Begabino Kindertraume GmbH & Co. KG, Pol-Power Sp. z. 0.0. DIN EN 747 1+2 : 2012 Stan na: 22.07.2019 .
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WARNING
- Important safety instructions! Read the instruction manual carefully and keep for reference.

The manufacturer’s instructions must be followed at all times.

This bunk bed should be assembled by 2 people.

+ WARNING!! The safety of our play beds, platform beds and bunk beds in accordance with EN 747 is only guaranteed when using our (non-adjustable) bed frame with

multipoint connectors or the bed base provided!

Complies with EN 747 Parts 1+2, 2012 edition

Recommended mattress size 900 (1200) / 2000/110 mm.

Do not use a mattress thicker than 140 mm.

Note the (black arrow) marking on the ladder post of the bed, which indicates the maximum permissible mattress height.

WARNING: Platform beds and the upper bunk of bunk beds are not suitable for children under 6 due to the risk of injury from falling

WARNING: If used improperly, platform beds and bunk beds can present a serious risk of injury from strangulation. =
Items that are not intended for use with the bed, and which must never be fastened to or hung on any part of the bunk bed include, for example, ropes, laces, cords, hooks, belts and bags.

From time to time, check screws for strength, and tighten if necessary, otherwise the stability of the bed cannot be guaranteed.

WARNING: The bunk bed/platform bed must not be used if any structural components are am_.:mmma or missing.

WARNING: Children may become trapped between the bed and the wall, a pitched roof, the ceiling, adjacent furniture (such as cabinets) etc. To avoid serious risk of injury, the
structure must be less than 75 mm or greater than 230 mm. To fix the bed to the wall, follow the instructions in the assembly guide.

The safety sticker must under no circumstances be removed!

Ensure adequate ventilation to keep humidity low and prevent mould growth in and around the bed.

istance between the top edge of the guardrail and the adjacent

jATENCION!

- iIndicaciones de seguridad importantes! Lea atentamente el manual de instrucciones y guardelo para posteriores
consultas.

Es obligatorio respetar las instrucciones del fabricante.

« Lalitera debe ser montada por 2 personas.

HIATENCION!! {Solamente garantizamos la seguridad de nuestras camas de juego, camas altas y literas segtin EN 747 si se utilizan nuestros somieres elasticos (sin opciones de ajuste) Z

o el fondo de cama previsto! 7 1
Corresponde a la normativa EN 747 parte 1+2 edicion 2012. k.&
Tamario de colchén recomendado 900 (1200) /2000/110 mm. \ 7,\3
No utilice ningtin colchén con mas de 140 mm de espesor. 3

Respete las marcas de los pilares (flecha negra) de la cama, le muestra la altura de colchén permitida. = e
ADVERTENCIA: Las camas altas y la litera superior no son aptas para nifios menores de 6 afios, debido al peligro de lesiones por caida.

ADVERTENCIA: Si se usan inadecuadamente las literas y las camas altas representan un serio riesgo de lesiones por estrangulacion.
Los objetos que no estén previstos para el uso con la cama no se deben sujetan ni colgar nunca de una pieza de la litera, por ejemplo, pero no exclusivamente cables, cordones, cintas, ganchos, cinturones y bolsas.

Revisar de vez en cuando la firmeza de las uniones atornilladas, apretandolas si fuese necesario, pues sino no se garantiza la estabilidad de la construccion.

ADVERTENCIA: La litera/cama alta no se debe usar cuando una de las piezas constructivas esta dafiada o falta.

ADVERTENCIA: Los nifios podrian verse atrapados entre la cama y la pared, la inclinacion del techo, el techo, otros muebles (p. j. armarios) etc. Para evitar lesiones graves la distancia entre el borde superior del seguro contra caiday la
estructura contigua no debe exceder los 75 mm o debe ser superior a 230 mm. Observe las indicaciones de una posible sujecién mural en las instrucciones de montaje.

iLa pegatina de seguridad no se debe retirar en ninguna circunstancia!

Debe garantizarse suficiente ventilacion para mantener la humedad ambiental baja y evitar la formacién y propagacion de hongos en y alrededor de la cama

HUOMIO
- Téarkeita turvaohjeita! Lue ohjeet huolellisesti, ja sdilytd ne myéhempaa kayttéa varten.

Valmistajan ohjeita on aina noudatettava.

Kerrossanky on rakennettava 2 hengelle.

HUOMIO! Leikkisankymme, parvisankymme ja kerrossankymme EN 747:n mukainen turvallisuus taataan vain kaytettdessa jousinauhakehystamme (ilman saatémahdollisuutta)
tai mukana toimitettua sangyn alustaa!

Tayttaa vuonna 2012 julkaistun standardin EN 747 osat 1+2 vaatimukset.

Suositeltu patjan koko 900 (1200) /2000/110 mm.

« Ala kayta patjaa, joka on paksumpi kuin 140 mm.

Kiinnita huomiota séngyn tikastolpan (musta nuoli) merkintéihin. Ne osoittavat patjan sallitun korkeuden.

VAROITUKSIA: Kerrosséngyt ja ylempi kerrossénky eivat putoamisvaaran takia sovellu alle 6-vuotiaille lapsille.

<>NO_._.C_Am_> Jos kerrossankya ja parvi 3 ka aan vaa heutua vakava vamma kuristumisen takia. < :
] ole tarkoitettu _Am<»mzm<mxm_ sen sangyn kanssa, kuten kéysia, naruja, nyéreja, koukkuja, hihnoja tai pusseja.

<>xo_._.cxw_> Kerrossankyéa/parvisankya ei saa kayttaa, j _om jokin rakenneosa on vaurioitunut tai puuttuu.
VAROITUKSIA: Lapset voivat jaada puristuksiin séngyn ja seinan véliin, kaltevaan kattoon, kattoon, vierekkaisten kalusteiden (kuten kaapit) ja muiden vastaavien véliin. Vakavan loukkaantumisriskin valttamiseksi putoamissuojan yléreunan ja
viereisen rakenteen vélisen etéisyyden on oltava enintadn 75 mm tai suurempi kuin 230 mm. Noudata asennusohjeissa esitettyja seinaasennusta koskevia ohjeita.

ATTENTION
- Consignes de sécurité importantes Lire attentivement le mode d

« Toujours suivre les instructions du fabricant.
« Le lit superposé doit étre construit par 2 personnes.
+ AVERTISSEMENT !! La sécurité de nos lits de jeu,
(sans réglage) ou du sommier prévu !
+ Conformément a la norme EN 747 partie 1+2 version 2012.
+ Taille de matelas conseillée 900 (1200) /2000/110 mm.
z ne pas utiliser de matelas d’une épaisseur supérieure a 140 mm.
z faire attention aux marquages présents sur les montants de I'échelle (fléche noire) du indiquent la hauteur de matelas autorisée.
+ AVERTISSEMENT : Les lits mezzanine et le lit supérieur des lits superposés ne sont pas mamu»mm aux enfants de moins de 6 mois car ceux-ci peuvent se blesser en tombant. << =
+ AVERTISSEMENT : Une utilisation inadéquate des lits superposés et des lits mezzanine peut présenter un risque sérieux de blessure par strangulation.
Les objets non destinés a I'utilisation du lit ne doivent en aucun cas étre fixés ou suspendus & une partie du lit mezzanine. Cela vaut par exemple, mais pas exclusivement, pour les cordes, lacets, cordons, crochets, ceintures et sacoches.
- Vérifier la tenue des raccords vissés de temps en temps, resserrer le cas échéant car sinon, la stabilité de la structure n’est pas assurée.
AVERTISSEMENT : Le lit superposé/lit mezzanine ne doit pas étre utilisé si un élément de la structure est endommagé ou manquant.
AVERTISSEMENT : Les enfants peuvent étre coincés entre le lit et le mur, un toi
sécurité antichute et la structure adjacente ne doit pas dépasser 75 mm ou doit étre supérieure @ 230 mm. Veuillez suivre les instructions nm _.:o:.mmm pour un montage mural prévu.
L’étiquette de sécurité ne doit en aucun cas étre retirée
Une ventilation suffisante de la piece doit étre assurée pour maintenir un bas taux d’humidité et prévenir la formation de moisissures a I'intérieur et autour du lit.

H

emploi et le conserver pour une utilisation ultérieure.

s superposés et lits mezzanine conformément a la norme EN 747 n'est garantie que lors de I'utilisation de nos sommiers a lattes

POZOR
- Vazne sigurnosne napomene ! Pozorno procitajte upute za uporabu i sauvajte ih za kasnije ponovno koristenje.

Uvijek se treba pridrzavati uputa proizvodaca.

Krevet na kat trebaju sastaviti 2 osobe.

POZOR !! Sigurnost nasih kreveta za igru, visokih kreveta i kreveta na kat u skladu s EN 747 zajaméena je samo u slucaju koridtenja nasih podnica (bez moguénosti namjestanja)

predvidenog dna kreveta.

U skladu je s normom EN 747 dio 1+2, izdanje 2012.

Preporucena veli¢éina madraca 900 (1200) /2000/110 mm.

Ne koristite madrace koji su deblji od 140 mm.

Obratite pozornost na oznaku na stupu ljestvi (crna strelica) kreveta, ona pokazuje dopustenu visinu madraca.

UPOZORENLJE: visoki kreveti i gornji krevet kod kreveta na kat nisu prikladni za djecu mladu od 6 godina zbog opasnosti od ozljeda zbog pada s kreveta. <
UPOZORENUJE: u slu¢aju nestru¢nog koristenja kreveti na kat i visoki kreveti mogu predstavljati ozbiljnu opasnost od ozljeda uslijed strangulacije

Predmeti koji nisu predvideni za koristenje s krevetom, ne smiju se nikada pricvrstiti ili objesiti za neki dio kreveta na kat, a to npr. vrijedi za uzad, uzice, ukrasne vrpce, kuke, remene i torbe, ali ne samo za njih

S vremena na vrijeme provijeriti jesu li vij€ani spojevi ¢vrsto pritegnuti i po potrebi ih zategnuti, jer u protivnom slu¢aju ne postoji stabilnost konstrukcije.

UPOZORENUJE: krevet na kat / visoki krevet ne smije se koristiti, ako je konstrukcijski dio kreveta ostecen ili nedostaje.

UPOZORENJE: djeca mogu zaglaviti izmedu kreveta i zida, krovnog nagiba, stropa sobe,susjednih predmeta uredenja interijera (npr. ormara) itd. Kako bi se izbjegle opasnosti od ozbiljnih ozljeda, razmak izmedu gornjeg ruba sigurnosne ograde i
susjedne strukture ne smije prekoraciti 75 mm ili mora biti ve¢i od 230 mm. Pridrzavajte se napomena u uputama za montazu za predvideno priévrééenje za zid

Sigurnosne naljepnice se ni u kom sluéaju ne smiju uklanjati!

Mora se voditi racuna o dostatnom provjetravanju prostorije, kako bi vlaga zraka bila niska i time se sprijecilo nastajanje gljivica u krevetu i oko kreveta.

Begabino Kindertraume GmbH & Co. KG, Pol-Power Sp. z. 0.0. DIN EN 747 1+2 : 2012 Stan na: 22.07.2019 .
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FIGYELEM
- Fontos biztonsagi utmutatas ! Olvassa el figyelmesen az utmutatét, és tegye el kés6bbi hasznalatra.

A gyarté utasitasait mindig be kell tartal
Az emeletes agyat 2 személynek kell 6sszeszerelnie.

FIGYELEM !! Az EN 747 szerinti jatékok és emeletes agyak biztonsaga csak akkor garantalt, ha rugds keretiinket (allita:
Megfelel a kdvetkezé szabvanynak:EN 747 Részek1+2 Kiadas 2012.

Ajanlott matracméret: 900 (1200) /2000/110 mm.

Kérjuk, ne hasznaljon 140 mm-nél vastagabb matracot.

Ugyeljen az agy Iétraoszlopan (fekete nyil) talalhat6 jelzésre, amely a megengedett matracmagassagot mutatja.
FIGYELMEZTETES: Emeletes agyak és az emeletes agyak felsé része nem alkalmas 6 év alatti gyermekek szamara sérilésveszély miatt.
FIGYELMEZTETES: Helytelen hasznalat esetén az emeletes agyak és a magas agyak komoly sérillésveszélyt jelenthetnek fojtas altal.
Azokat a targyakat, amelyeket nem hasznalatosak az agyhoz, soha nem szabad rogziteni az emeletes agy barmely részéhez, vagy lelégatni azokat, ez érvényes példaul de nem kizarolag a kételekre, zsinérokra, zsinegekre, horgokra, 6vekre és
taskakra

Ellenbrizze id6nként a csavar-csatlakozasokat rogzitettségre, szilkség esetén hlizza meg 6ket, mivel kilénben a konstrukcié stabilitasa nem biztositott.

FIGYELMEZTETES: Az emeletes agy/magas agy nem hasznalhaté, ha egy szerkezeti elem megsériilt vagy hianyzik.

FIGYELMEZTETES: A gyerekek beszorulhatnak az agy és a fal kozé, a tetétér fala, a mennyezet, a szomszédos butorok (pl. szekrények) kozé, stb. . A stlyos sérillésveszély elkeriilése érdekében a leesés-biztosito felsd széle és a szomszédos
szerkezet kozotti tavolsag nem haladhatja meg a 75 mm-t, vagy nagyobbnak kell lennie mint 230 mm. Koévesse a telepitéssel kapcsolatos utasitasokat az arra szolgal6 falrogzitésnél.

A biztonsagi cimkét semmilyen kérilmények kozétt nem szabad eltavolitani
Gondoskodni kell a megfeleld szell6zésrél annak érdekében, hogy a paratartalom alacsony maradjon, és megakadalyozzuk a penészgombasodast az agyban és a kornyékén.

lehetdség nélk

vagy a hozza tervezett agyaljat hasznaljak!

ATTENZIONE
- Importanti indicazioni per la sicurezza ! Leggere attentamente le istruzioni e conservarle per un uso futuro.

« Leistruzioni del produttore devono sempre essere seguite.

«+ Il'letto a castello dovrebbe essere montato da 2 persone.

ATTENZIONE !! La sicurezza dei nostri letti gioco, a soppalco e a castello secondo EN 747 & garantita solo quando si utilizza il nostro telaio a molle (non regolabile) o la base del letto fornita!
Conforme alla norma EN 747 parte 1+2 edizione 2012.

Grandezza materasso consigliata 900 (1200) /2000/110 mm.

Non utilizzare un materasso pit spesso di 140 mm.

Prestare attenzione alla marcatura sul montante della scala (freccia nera) del letto che indica l'altezza consentita del materasso.

AVVERTENZA: | letti a soppalco e il letto superiore dei letti a castello non sono adatti a bambini di eta inferiore a 6 anni a causa del rischio di lesioni da caduta.

AVVERTENZA: Se usati in modo improprio, i letti a castello e i letti a soppalco possono presentare un serio rischio di lesioni dovute a strangolamento.

Gli articoli che non sono destinati all'uso del letto non devono mai essere fissati 0 appesi ad alcuna parte del letto a castello, a eccezione esclusivamente, ad esempio, di corde, cinghie, cordicelle, ganci, cinture e borse.
anto in tanto, controllare i collegamenti a vite per la loro resistenza e serrare se necessario, altrimenti non viene fornita la stabi
AVVERTENZA: |l letto a castello/soppalco non deve essere utilizzato se un componente strutturale &€ danneggiato o mancante.
AVVERTENZA: | bambini potrebbero rimanere intrappolati tra il letto e il muro, un tetto spiovente, il soffitto, gli apparecchi adiacenti (come gli armadi) e cosi via. Per evitare un serio rischio di lesioni, la distanza tra il bordo superiore della protezione
anticaduta e la struttura adiacente non deve superare 75 mm o deve essere superiore a 230 mm. Seguire le istruzioni per un montaggio a parete previsto nelle istruzioni di montaggio.

L'etichetta di sicurezza non deve essere rimossa in nessun cas
Fornire una ventilazione adeguata per mantenere bassa I'umidita e prevenire la formazione di muffa dentro e intorno al letto.

LET OP
- Belangrijke veiligheidsinstructies! Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en bewaar deze voor toekomstig gebruik.

De instructies van de fabrikant moeten altijd worden opgevolgd.
Het stapelbed moet door 2 personen in elkaar worden gezet.
LET OP!! De veiligheid van onze hoogslapers en speel- en stapelbedden conform EN 747 kan alleen worden verzekerd bij gebruik van onze lattenbodem (zonder verstelmogelijkheid) |
of de meegeleverde bedbodem! 2
Voldoet aan de norm EN 747 deel 1+2 uitgave 2012.

Aanbevolen matrasmaat 900 (1200) /2000/110 mm

Gebruik geen matras dat dikker is dan 140 mm.

Let op de markering op de poten (zwarte pijl) van het bed, deze geeft de toegestane matrashoogte aan.

WAARSCHUWING: Hoogslapers en het bovenste bed van een stapelbed zijn vanwege het risico op verwondingen niet geschikt voor kinderen jonger dan 6 jaar.
WAARSCHUWING: In geval van oneigenlijk gebruik bestaat bij hoogslapers en stapelbedden een groot risico op verwondingen vanwege wurging.

Voorwerpen die niet voor het bed bedoeld zijn, mogen nooit aan het stapelbed worden bevestigd of opgehangen, met inbegrip van, maar niet beperkt tot touwen, snoeren, koorden, haken, riemen en tassen.

Controleer regelmatig of de schroefverbindingen nog goed vastzitten, draai ze indien nodig aan omdat de constructie anders niet stabiel is

WAARSCHUWING: Het stapelbed/de hoogslaper mag niet worden gebruikt indien een constructief component is beschadigd of ontbreekt.

WAARSCHUWING: Kinderen kunnen tussen het bed en de muur, de helling van het dak, het plafond, aangrenzend meubilair (bijv. kasten) enz. vast komen te zitten. Om een ernstig risico op verwondingen te voorkomen, mag de afstand tussen de
bovenkant van de valbeveiliging en de aangrenzende structuur niet hoger zijn dan 75 mm of moet hoger zijn dan 230 mm. Volg de aanwijzingen in de montagehandleiding op voor een juiste wandbevestiging

« De veiligheidssticker mag in geen enkel geval worden verwijderd!
Zorg voor voldoende ventilatie in de kamer om de luchtvochtighel

laag te houden en te voorkomen dat in en rondom het bed schimmelvorming ontstaat.

FORSIKTIG
- Viktige sikkerhetsanvisninger! Les bruksanvisningen ngye og oppbevar den for senere bruk.

Produsentens instruksjoner ma alltid falges.

Etasjesengen skal settes sammen av to personer.

FORSIKTIG!! Sikkerheten ved vare leke-, kgye- og etasjesenger i henhold
Eri samsvar med norm EN 747 del 1+2 utgave 2012.

Anbefalt madrasstarrelse 900 (1200) /2000/110 mm.

Vennligst ikke bruk en madrass som er tykkere enn 140 mm.

Veer oppmerksom pa merkingen pa stigestolpen (svart pil) pa sengen; denne viser den tillatte madrasshgyden.

ADVARSEL: Kgyesenger og den gverste sengen i etasjesenger er ikke egnet for barn under seks ar pa grunn av risikoen for a falle.

ADVARSEL: Hvis de brukes feil, vil etasjesenger og kayesenger utgjgre en alvorlig fare for personskade pga. kvelning. *
Gjenstander som ikke er beregnet for bruk sammen med sengen, far aldri festes eller henges pa noen del av etasjesengen; dette gjelder f. eks., men ikke utelukkende, for tau, snorer, hyssing, kroker, belter og vesker.

Sjekk fra tid til annen skrueforbindelser for deres styrke, og stram dem om ngdvendig, da konstruksjonens stabilitet ellers ikke er gitt.

ADVARSEL: Etasjesengen/kgyesengen far ikke brukes hvis en konstruksjonskomponent er skadet eller mangler.

ADVARSEL: Barn kan bli inneklemt mellom sengen og veggen, et skjevt tak, oversengen, tilstatende mgbler (for eksempel skap) og osv. . For a unnga alvorlig fare for personskader, ma avstanden mellom toppkanten pa fallsikringen og den
tilstatende konstruksjonen ikke overstige 75 mm eller ma veere stgrre enn 230 mm. Fglg instruksjonene i monteringsanvisningen for en planlagt festing til vegg.

« Sikkerhetsetiketten far ikke under noen omstendigheter fiernes!

Serg for tilstrekkelig romventilasjon for & holde fuktigheten lav og forhindre muggdannelse i og rundt sengen

EN 747 er bare garantert nar du bruker fjaerlistramme (uten justeringsmulighet)

ler den medfglgende sengebunnen!

ATENGAO
- Indicagbes de seguranga importantes ! Ler o manual de instru¢des cuidadosamente e guardar para referéncia posterior.

As instrugdes do fabricante devem ser sempre respeitadas.

O beliche deve ser montado por 2 pessoas.

ATENGAO !! De acordo com a norma EN 747, a seguranga das nossas camas ludicas, camas altas e b
ou a base de cama fornecida!

Cumpre a norma EN 747 Parte 1 + 2, edicdo de 2012.

Tamanho recomendado do colch&o 900 (1200)/2000/110 mm

N&o use um colchdo mais grosso que 140 mm.

Observe a marcagéo no degrau da escada (seta preta) da cama, que indica a altura permitida do colch&o.

hes s6 € garantida quando utilizado nosso estrado de mola (sem possibilidade de ajuste) |

ADVERTENCIA: Camas altas e beliches de cima nao sao adequados para criangas menores de 6 anos, devido ao risco de ferimentos causados por possiveis quedas 9 -
ADVERTENCIA: Se usados incorretamente, camas altas e beliches podem apresentar um sério risco de les@o por estrangulamento.

ADVERTENCIA: Criangas podem ficar presas entre a cama e a parede, inclinagao de telhado, o teto, méveis adjacentes (como armarios), entre outros. Para evitar um
quedas e a estrutura adjacente ndo deve exceder 75 mm ou ser superior a 230 mm. Siga as instrugdes no manual de montagem para uma fixagéo na parede.

A etiqueta de segurancga nao deve, em circunstancia alguma, ser removida!

Garanta uma ventilagao adequada para manter a umidade baixa e evitar a formag&o de bolor em volta da cama.

isco grave de ferimentos, a distancia entre a borda superior da protecéo contra

Begabino Kindertraume GmbH & Co. KG, Pol-Power Sp. z. 0.0. DIN EN 747 1+2 : 2012 Stan na: 22.07.2019 .
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ATENTIE
- Indicatii importante de siguranta! Cititi cu atentie manualul de instructiuni si pastrati-l pentru o utilizare ulterioara.

Instructiunile producatorului trebuie respectate intotdeauna.
Patul supraetajat este destinat pentru 2 persoane
ATENTIE!! Siguranta paturilor noastre pentru joc, paturilor inalte si supraetajate conform EN 747 este asigurata doar cu folosirea cadrull
sau a bazei de pat prevazute!

Corespunde normei EN 747 partea1+2 editia 2012.

Dimensiune recomandaté saltea 900 (1200) /2000/110 mm.

Va rugam sa nu folositi o saltea mai groasa de 140 mm.

Aveti grija la marcajul de pe suportul de ghidare (sageata neagra) a patului, acestia indica inaltimea permisa a saltelei

INDICATIE DE AVERTIZARE: Paturile inalte si patul superior de pe patul etajat nu sunt recomandate copiilor sub 6 ani datorita pericolului de rénire cauzat de cadere. < .
INDICATIE DE AVERTIZARE: In cazul utiliz&rii necorespunzatoare paturile etajate si paturile inalte pot reprezenta un pericol de ranire prin strangulare.

Obiectele care nu sunt destinate uzului cu patul, nu trebuie fixate sau agatate de o parte a patului etajat, acest lucru este valabil de ex.: dar nu in an exclusiv pentru sfori, snururi, cordoane, cérlige, curele si genti.
Conexiunile cu surub trebuie verificate
INDICATIE DE AVERTIZARE: Patul etajat/patul Tnalt nu m:
_ZU_0>._._m DE AVERTIZARE: Copii se pot prinde intre pat s
prébusire si structura invecinata nu trebuie s& depaseasca 75 mm sau trebuie s fie mai mare de 230 mm. Respectati instructiunile pentru fixarea de perete din sm:cnz::__m de montare.
Eticheta adeziva de siguranta nu trebuie indepartata sub nicio formal

Trebuie s& asigurati o aerisire suficienta a incéperii, pentru a mentine cat mai scazuta umiditatea aerului s

cu prinderi (fara po: itate de reglare)

intre marginea superioara a sigurantei de

pentru a preveni formarea mucegaiului in s

BHUMAHUE

BaxHble ykaszaHUsi N0 TexHUKe 6e3onacHocTu! BHUMaTeNbLHO NPoUYUTaNTe MHCTPYKLMIO MO NPUMEHEHUIO U COXPaHUTe ee
AONA AanbHenwero UCNonb30BaHUs.

Bcerpa cobntoaalite ykasaHus Npon3BoAUTENS.

[iByXbAPYCHYIO KPOBATb AOMKHbLI COBNUPaThL 2 Yenoseka.

BHUMAHME! Be3onacHoCTb Haliux kpoBaTeii-4epaakos, UrpoBbIX 1 ABYXbAPYCHbIX KpoBaTeii B cooTBeTCTBIN C EN 747 rapaHTupyeTcs TONbKO NpK UCNOMb30BaHWN HALLEro kapkaca 2

¢ namensimu (6e3 BO3MOXHOCTY NEPECTaHOBKN) UM NPeAyCMOTPEHHOrO OCHOBaHMS kposaTu! Z |

CooteetcTayeT cTaHaapTy EN 747 yactb 1+2 nsganue 2012. 7 \.A:

PekomeHayemblii pasmep matpaca 900 (1200) /2000/110 mm. \ 7,\3

He ncnonbayiite maTpac TonuwmHoi Gonee 140 Mm. 2

OGpaTuTe BHUMAHNE Ha MapKVPOBKY Ha CTOKE NECTHULLI (YepHas CTpenka) KpOBATH, OHa MoKa3bIBAeT AONYCTUMYIO BbICOTY MaTpaca. P

MPEOYNPEXAEHWE: KposaTu-yepaakin  BEpxHsisi KpoBaTb ABYXbAPYCHOM KPOBATY He NOAXOAST ANS AeTeil MnajLue 6 NeT n3-3a ONacHOCTM TPaBMMPOBaHNS B Pe3ynbTaTe NaaeHus

NPEOYNPEXOEHUE: Mpu HenpaBuibHOM CMOMNL30BaHNM ABYXbAPYCHBIE KPOBATYW 1 KpOBATU-YepAaki MOTyT NPeACTaBNATb CEPbe3HY0 TPaBMOONACHOCTb B pesynbTaTe yayLeHus

Hu B koem cnyyae Henb3s NPUKPENNATL UMK BEWaTh Ha Kakylo-nBo YacTb ABYXbAPYCHOI KPOBATU NPeAMETHI, KOTOPbIE He NPeAHa3HauYeHb! ANs UCTONb30BaHUA BMECTE C KpOBAThIO, HAaNpUMep, BEPEBKY, LUHYPbI, GEYEBKN, KPIOUKM, PEMHI CyMKM 1 T.4.
Bpewmsi OT BpeMEHI NpoBEPANTE NPOYHOCTL 3aTSHKKN Pe3bGOBLIX COEANHEHWI 1 NPK HEOBXOAVMOCTY NOATAMMBANTE, B MPOTUBHOM Cryyae He ByeT 0BecneunBaTbCs YCTOMYNBOCTE KOHCTPYKLIMA.

NPEQYNPEXOEHWUE: Henb3s ncnonb3osaTh ABYXbAPYCHYIO KpOBaTh/ KpOBaTb-4epAak, €CriM NOBPEXAEH NI OTCYTCTBYET KaKOii-NNGO 31EMEHT KOHCTPYKLMN.

MPEAYMNPEXAEHUE: [leTn MoryT okasaTbCs 3aXaTbIMU MEXAY KPOBATbIO W CTEHOI, CKaTOM KpbILLM, MOTONKOM, NpuMblkatoLien mebenbto (HanpumMep, Wkadamm) 1 Tak ganee. Bo nadexaHne onacHOCTM Cepbe3HOro TPaBMUPOBaHWS, PaccTosHUE
MeXay BEPXHUM KpaeM 3aLUTHOrO OrpaXKAEHNs 1 NPUNeraoLM 06bEeKTOM He AOSKHO NPeBbILaTh 75 MM UNK A0IKHO BbiTb Gonblue 230 Mm. CobnioaaiiTe ykasaHns B MHCTPYKLWM MO YCTAHOBKE ANS NPEeAYyCMOTPEHHOTO KPEMMEHNs K CTEHE.

Hu B koem cnyyae He yaansiite Hakneiiky ¢ npeaynpeAnTenbHON Hagnucbo!

[Ans npeaoTBpalleHns 0Gpa3oBaHUs NNeCeHn B KpoBaTH 1 BOKPYT Hee obecneybTe 4OCTATOUHYI BEHTUNALMIO, 4TOBbI NoAAEpKMBaNach HU3Kas BNaXHOCTb.

POZOR
- Dolezité bezpecnostné upozornenia! Navod na pouzitie si pozorne precitajte a odlozte na pouzitie neskor.

Vzdy dodrZiavajte navod vyrobcu.
Poschodov postel by mali skladat 2 osoby.
POZOR!! Bezpecnost nasich posteli na hranie, vyvy$enych a poschodovych posteli podla EN 747 je zaru¢ena len v pripade pouzitia nasich lamelovych ro$tov (bez moznosti prestavenia) |
alebo uréeného rostu! 2
Zodpoveda norme EN 747 East 1+2 verzia 2012.

Odportcana vyska matracov 900 (1200)/2000/110 mm.

Nepouzivajte matrace, ktorych hribka je vacsia ako 140 mm.

ipi rna $ipka) postele, oznaCuje pripustni vysku 3m:mnm

poschodovych a vyvySenych posteli moZe predstavovat nebezpecenstvo poranenia obesenim.
Predmety, ktoré nie st uréené na pouZzitie s postelou, je zakazané upevriovat alebo vesat na ¢ast’ poschodovej postele. To plati napr., ale nie vyhradne, pre lana, povrazy, $nury, veSiaky, opasky a tasky.
Z Casu na Cas skontrolujte pevnost' skrutkovych spojov a v pripade potreby ich dotiahnite, inak nebude zachovana stabilita konstrukcie.
INFORMACIE O NEBEZPECENSTVE: Poschodova/vyvy$ena postel sa nesmie pouzivat, ak je jej konstrukéna Gast' podkodena alebo ak chyba.
INFORMACIE O NEBEZPECENSTVE: Deti sa mézu zaseknut medzi postelou a stenou, $ikminou, stropom, susediacim zariadenim (napr. skrifiami) a pod.. Odstup medzi vrchnou hranou bezpe&nostného zabradlia a susediacim zariadenim nesmie

prekro¢it 75 mm alebo musi byt va¢si ako 230 mm, aby ste zabranili nebezpecenstvu vazneho poranenia. Dodrzujte pokyny na uréené pripevnenie k stene v ndvode na montaz.

V Ziadnom pripade neodstrafiujte nalepku s bezpe¢nostnymi pokynm
Zabezpectte dostatocné vetranie miestnosti, aby ste udrZali nizku vihkost vzduchu a zabra

v posteli a v jej okoli

POZOR
- Pomembni varnostni napotki! Natanéno preberite navodila in jih shranite za kasnejSo uporabo.

Vedno upostevaijte navodila proizvajalca
Pograd morata sestaviti 2 osebi.
POZOR !! Varnost nasih igralnih in visokih postelj ter pogradov po EN 747 je zagotovljena le pri uporabi nasega vzmetnega okvirja (brez moznosti nastavitve)
ali nasega predvidenega posteljnega dna!
V skladu s standardom EN 747, del 1+2, izdaja 2012.
Priporo¢ena velikost vzmetnice 900 (1200) /2000/110 mm.
+ Ne l vzmetnice, $e od 140 mm.
Bodite pozorni na oznako na lestvi (Grna puscica) postelje, ki oznacuje dovoljeno visino vzmetnice.
OPOZORILO: Visoke postelje in Nmo::m lezis¢a pogradov niso primerna za o:orm miaj$e od 6 let, Nm—ma_ :m<m:._ow= uowroac zaradi padca. <
OPOZORILO: Pri nepravi 3

niso namenjeni za uporabo s posteljo, se nikoli ne smejo pritrditi ali obesiti na kateri koli del pograda. To velja, vendar ne izkljuéno, za vrv
OUnmmsc preverite trdnost vijacnih povezav, po potrebi jih zategnite, sicer konstrukcija ni stabilna.
OPOZORILO: Pograd/visoka postelja se ne sme uporabljati, ¢e je strukturni element podkodovan ali manjka.
OPOZORILO: Otroci se lahko zagozdijo med posteljo in steno, podevno streho, stropom, sosednjo opremo (npr. omaro) itd. Da se izognete resni nevarnosti poskodb, razdalja med zgornjim robom zascite pred padcem in sosednjo konstrukcijo ne
sme presegati 75 mm ali mora biti ve¢ja od 230 mm. Upostevajte navodila za nacrtovano vgradnjo na steno v navodilih za namestitev.
Varnostne nalepke v nobenem primeru ne smete odstrani
Zagotovite ustrezno prezratevanje sobe, da ohranite nizko vlaznost in preprecite rast plesni v postelji in okoli nje.

e, kavlje, pasove in torbe.

PAZNJA
- Vazne sigurnosne napomene! Pazljivo procitajte uputstvo za upotrebu i sacuvajte ga za kasniju upotrebu.

Uvek se pridrzavajte uputstva proizvodaca.
Krevet na sprat uvek treba da sklapaju dve osobe.
PAZNJA!! Sigurnost nasih igralista, visokih kreveta i kreveta na sprat prema standardu EN 747 garantovana je samo kada koristite nase podnice za krevet (bez mogucnosti podesavanja)
obezbedenu bazu krevetal

Odgovara standardu EN 747 Deo 1+2 izdanje 2012.

Preporucena veli¢ina madraca 900 (1200) /2000/110 mm.

Nemojte koristiti madrace koji su deblji od 140 mm.

Obratite paznju na oznaku na stubu za stepenice (crna strelica) kreveta, to ukazuje na dozvoljenu visinu madraca.

UPOZORENJE: Visoki krevef
UPOZORENJE: Ako se nepravilno koriste, kreveti na sprat i visoki kreveti mogu predstavljati ozbiljan rizik od povrede usled davljenja

Predmeti koji nisu namenjeni za upotrebu sa krevetom nikada ne smeju biti pricvrsceni ili obeseni na bilo koji deo kreveta na sprat, kao $to su, ali ne ogranicavaju se na, uZad, trake, gurtne, kuke, kaiSevi i torbe.

S vremena na vreme proverite da li su spojevi zavrtanja dovoljno ¢vrsti i ako je potrebno, zategnite ih jer se u suprotnom ne moze postici stabilnost konstrukcije.

UPOZORENJE: Krevet na sprat/visoki krevet ne treba koristiti ako je neki njegov sastavni deo ostecen ili nedostaje.

UPOZORENJE: Deca mogu biti zarobljena izmedu kreveta i zida, nagibnog krova, plafona sobe, okolnog namestaja (kao $to su ormari), i tako dalje. Da biste izbegli ozbiljan rizik od povreda, udaljenost izmedu gornje ivice zastite od pada i susedne
konstrukcije ne sme da bude vec¢a od 75 mm ili mora da bude vec¢a od 230 mm. PridrZavajte se uputstva za planiranu ugradnju na zid iz uputstva za montazu.

Ni pod kojim uslovima ne treba uklanjati sigurnosnu nalepnicu.

Obezbedite odgovarajucu ventilaciju kako bi se odrzala niska viaznost vazduha i sprecila pojava budi u krevetu i oko njega.

Begabino Kindertraume GmbH & Co. KG, Pol-Power Sp. z. 0.0. DIN EN 747 1+2 : 2012 Stan na: 22.07.2019 .
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OBSERVERA
- Viktig sékerhetsinformation! Las bruksanvisningen noga och spara den for framtida bruk.

Tillverkarens anvisningar ska alltid féljas.

Vaningssangen ska monteras av tva personer.

OBSERVERAL! Sékerheten for vara lek-, hog- och vaningssangar enligt EN 747 garanteras endast vid anvandning av var fiadrande ribbotten (utan instaliningsméjligheter)
eller den levererade sangbottnen.

Motsvarar normen EN 747 del1+2 version 2012

Rekommenderad madrasstorlek 900 (1200) /2000/110 mm.

Anvéand inte madrass tjockare an 140 mm.
Beakta markeringen pa sangstegens vangstycke (svart som anger tillaten madrasshéjd.

VARNING: Hogsangar och den 6vre badden i en vaningssang &r inte lampliga fr barn under 6 ar pa grund av skaderisken vid fall fran dessa.

VARNING: Vid olamplig anvandning kan vaningssangar och hogséangar innebara allvarlig risk for skada genom strypning. <
Foremal som inte &r avsedda for anvandning med séngen far aldrig fastas eller hangas pa nagon del av vaningssangen. Det géller t.ex. men inte enbart linor, snéren, snoddar, krokar, skérp och véskor.
Kontrollera da och da att skruvférband haller och efterdra dem vid behov, da konstruktionens stabilitet annars inte bibehalls.

VARNING: En vanings-eller hégsang far inte anvandas, om nagon del i dess konstruktion ar skadad eller saknas.

VARNING: Barn kan klammas fast mellan sangen och vaggen, snedtak, rummets tak, inredningsdetaljer i narheten (t.ex. skap)etc.. Fér undvikande av allvarliga skaderisker maste avstandet mellan fallskyddets 6verkant och angransande struktur
vara hogst 75 mm eller minst 230 mm. Beakta anvisningarna i monteringsraden om medféljande vaggfaste.

Sékerhetsdekalen far under inga omstandigheter aviagsnas!

Rummet maste vara tillrackligt val ventilerat med Iag luftfuktighet for att forhindra mégelvaxt i och runt sangen.

DIKKAT
- Onemli giivenlik uyarilari! Kullanim kilavuzunu itinayla okuyun ve daha sonra kullanmak iizere saklayin.

nin talimatlarina her zaman uyulmalidir.
arafindan kurulmalidir.
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anzalarimizin ve ranzalarimizin givenligi ancak (ayar imkani olmayan) karyola latalarimiz veya éngérilen yatak tabani |

1§inda saglanmaktadir.

EN 747 Normu Bolum 1+2 Baski 2012'ye uygundur.

Tavsiye edilen i¢ yatak ebadi 900 (1200) /2000/110 mm.

Litfen 140 mm'den kalin i¢ yataklar kullanmayiniz.

Yatagin merdiven direginde bulunan (siyah ok) isaretine dikkat edin, bu izin verilen i¢ yatak yiiksekligini gostermektedir

UYARI: Tekli ranzalar veya ranzalarin tst yataklari, dismeye bagdli yaralanma tehlikesi nedeniyle 6 yasindan kiiglik cocuklar icin uygun degildir.
UYARI: Usuliine aykiri kullanimda ranzalar ve tekli ranzalar boynun sikiimasi nedeniyle ciddi bir yaralanma tehlikesi teskil edebilir.

Yatak ile birlikte kullaniimak icin 6ngériiimeyen nesneler asla ranzanin bir kismina sabitlenmemeli veya asiimamalidir; bu, sadece bunlarla kisr
Civata baglantilarini zaman zaman sikiliklarina dair kontrol edin, gerektiginde tekrar sikin, aksi halde konstriiksiyonun saglamliyi saglanamaz.
UYARI: Ranza/Tekli ranza, konstriiksiyona ait bir yapi pargasi hasarliysa veya eksikse kullaniimamalidir.

UYARI: Cocuklar yatak ve duvar, cati egriligi, oda tavani, bitisik esyalar (6r. dolaplar) arasina vs. sikisabilir. Ciddi yaralanma tehlikelerini 6nlemek icin, diisme korumasinin tist kenari ve bitisik yapi arasindaki mesafe en fazla 75 mm veya bu mesafe
230 mm'den genis olmalidir. Montaj talimatinda éngériilen duvar montaji igin uyarilari dikkate alin.

Guvenlik etiketi hichir kosulda ¢ikariimamalidit
Nemi disik tutmak ve yatagin icinde ve cevresinde kiif olusumunu 6nlemek icin yeterli oda havalandirmasi saglanmalidir.

olmamak kaydiyla 6r. halatlar, ipler, kurdeleler, kancalar, kemerler ve cantalar icin gegerl
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